总第7398期 今日8版

奉化新闻网

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



新闻热线 88987777 广告热线 88988999



奉化发布

奉化日报

今天晴到多云; 东南风2-3级, 下午起4级; 8℃~23℃

> 明天多云,夜里转小雨;偏南风3-4级 区气象台3月18日16时发布

TENGTION DA

习近平主持召开学校思想政治理论课教师座谈会强调

用新时代中国特色社会主义思想铸魂育人贯彻党的教育方针落实立德树人根本任务

>> 详见第8版

全区领导干部会议传达学习全国两会精神

迅速传达学习深入贯彻落实持续改进作风以"三年大变样"的优异成绩向新中国成立70周年献礼

高浩孟传达并讲话

本报讯(记者 许犇)昨天上午,全区领导干部会议召开,传达学习全国两会精神,研究部署我区贯彻落实意见。区委书记高浩孟传达并讲话。

高浩孟指出,这次全国两会是在新中国成立70周年、决胜全面建成小康社会关键之年召开的一次重要大会。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,进一步明确了国家大政方针,确定了今年工作的总体部署和重点任务。期间,习近平总书记发表了一系列重要讲话,为做好基层工作指明了方向、提供了遵循。各地各部门要切实按照中央和省市委部署,认真抓好贯彻落实。

就贯彻落实全国两会精神,高 浩孟强调三点意见。一要迅速传达 学习,以强烈的政治意识坚定思想 自觉。全区上下要以高度的政治责 任感,精心组织、周密部署,各级党 组织和领导干部要示范带头深入 学、结合实际细致学、广泛动员全面 学,切实把广大干部群众的思想和 行动统一到大会精神上来。二要深 人贯彻落实,以强烈的责任意识奋 战"三年大变样"。今年是奉化"三 年大变样"的决胜之年,要把全国两 会精神贯穿到全面冲刺"三年大变 样"的全领域、全方位、全过程,以优 异成绩向新中国成立70周年献 礼。其中,重中之重就是要干好 "357"工作,紧盯目标找差距、铆足

干劲抓落实,像抓年底冲刺一样抓开局,确保真正实现"三年大变样"。同时,要全力抓好"开门红",力争为实现"半年红""全年红"开好头、打好基础。三要持续改进作风,以强烈的担当意识强化服务保障。贯彻全国两会精神、推动奉化工作,说到底要靠好的作风、实的作风来保障。今年作风建设的重点,就是坚持"三强三促"工作主线,开展好"四联四购"活动。一方面更知服务

加上去,引导党员干部深入基层一线、走进群众中间,针对困扰企业、群众、基层的痛点难点堵点问题,面对面听心声、送服务,实打实破难题、解民忧;另一方面要把负担减下来,力戒形式主义、官僚主义,切切实实为基层松绑减负。

区四套班子领导、法检两长;宁波溪口雪窦山名山建设管委会副主任、巡视员;其他现职副区级领导等



争分夺秒保进度

葛岙水库迁建公路A线完成首批拆迁

本报讯(记者 许犇 通讯员 裴庚益)昨天上午,尚田镇沙栋头村孙家塔自然村2户村民配合工程部门拆除了自家房屋。至此,涉及葛岙水库迁建工程A线建设的首批6户拆迁户,全部拆迁完毕。

据悉,这2户村民的房屋正好处在库区迁建 公路A线红线范围内。随着葛岙水库工程全面加 速推进,A线施工已经接近孙家塔自然村。为全 速推进工程,该村涉及工程建设的6户农户,先后 配合完成了房屋拆迁。

据介绍,葛岙水库工程正有序快速推进。截至目前,排溪、下蒋两村已完成入户测量评估,葛岙、沙栋头两村入户测量评估工作正在进行。迁建公路政策处理已全面完成,迁建公路A线计划在6月底前完成全线桥梁附属工程及桥面工程,9月底通车,迁建公路B线年内完成工程量的90%。库区移民将在2020年底全部完成拆迁安置。

图为拆迁现场。 记者 王红雨



旧房新建 老宅复垦

税务场农户住上宽敞舒适新居

本报讯(记者 徐华良 通讯员 方东旭)"我们住上了绿树成荫、宽敞舒适的别墅,变化真的是翻天覆地,现在农村生活不比城里人差。"昨天,记者在西坞街道税务场村采访时,刚刚搬进别墅居住的农户王仕伟开心地说。

税务场村有170户人家,是一个花木专业村,有花木种植面积3500亩。去年,全村花木收入达到600多万元。前些年,虽然村民腰包鼓了起来,可居住的房子都是上世纪七八十年代建造,有的房子破旧不堪,无法居住,村民要求建造新房的呼声甚高。

2008年,刚刚走马上任村支 书的戴召平在走访中了解到村民 要求建造新房的愿望十分迫切, 可村级集体经济收入每年只有2 万元,缺少启动资金成了农房改 造最大的"拦路虎"。为此,戴召

平卖掉了自己苦心经营多年的2家 企业,拿出522万元,再加上从朋友 那里借来的200万元,将总共722万 元资金借给村里作为农房改造启动 资金,一期高标准规划建造42幢连 排和单体别墅。为节约和利用每一 寸土地,戴召平想尽一切办法,通过 村干部苦口婆心向村民做工作,迁 移了村里的上百座坟墓。为了让村 民早日住上新房,每幢连排别墅预 付20万元,单体别墅预付30万元, 一期总投资1800万元,光浇筑沥青 路面、安装路灯、公共绿化、建造小 公园等就投入资金400多万元。一 期42幢别墅造好后,全部分配给大 龄青年和住房困难群众。

2010年, 税务场村进行了农房 二期改造, 动工建造35幢连排和单 体别墅。2013年, 二期农房改造完成, 又让35户村民住上了新房。去 年, 村里又实施农房三期改造, 新建 别墅29幢,连排别墅每幢建筑面积为308平方米,单体别墅每幢建筑面积为360平方米,预计今年6月和10月建成交付。最近,村里组织干部和老年人代表到东钱湖考察参观,准备建造30套住房,安排老年人居住。目前已进入设计阶段,计划7月破土动工。下步,村里将兴办老人食堂,解决老年人后顾之忧。

"花园村"春意盎然,满眼绿色。昨天上午9时许,记者走进村民顾园飞住的别墅,满面春风的顾园飞一下子打开了话匣子:"2010年,我以旧房换新房形式,再花了33万元钱,向村里购买了一幢建筑面积360平方米的单体别墅,光装修费就花了60多万元。"

"农房改造不仅不占用耕地,而 且农房改造全部完成后,将旧房拆 除,可新增耕地30亩,按每亩40万 元计算,可收入上千万元,农房改造 资金能全部解决。"戴召平说,去年,村里投资225万元,建造了文化礼堂。现在,村集体的40多亩花木每年能带来可观的收入。目前,该村的高端养老项目正在洽谈之中,税务场村的明天会更美好。



我区又一企业主导起草 "浙江制造"团体标准

本报讯(通讯员 何陈红)日前,由宁波市标准化研究院牵头组织制定、宁波昊鑫裕隆新材料有限公司为主起草的《水相法氯化橡胶树脂》"浙江制造"团体标准研讨会召开,来自中国涂料工业协会、浙江大学、北京化工大学、常州涂料研究院、浙江省化工产品质量检验站、宁波市涂料与涂装协会等单位的14位专家汇聚一堂,对标准草案文本进行研讨。

氯化橡胶树脂目前是世界上性 价比最高的防腐涂料原材料之一, 近几年市场需求随着涂料产量稳步 增长,尤其是环保型氯化橡胶树脂 的需求越来越大。宁波昊鑫裕隆新材料有限公司位于江口街道,是现行国内规模最大、品类最齐全的氯化聚烯羟系列树脂(高氯化)生产厂家,公司拥有专业研发队伍,其中"氯化聚合物绿色工艺制备及系列防腐涂料产品开发"项目荣获省科技进步三等奖,团队研发的水相法氯化橡胶树脂产品以高氯、环保为优势。2018年12月经省品促会立项论证后,列入2018年第五批"浙江制造"标准制定计划。

之前,我区已有4家企业主导起草的"浙江制造"标准通过了专家

备战奉化水蜜桃文化节

区志愿者协会给志愿者"充电"

本报讯(见习记者 胡和博记者 袁伟鑫)3月17日,由区志愿者协会组织的奉化水蜜桃文化节大型活动志愿服务培训在区老年大学多功能厅举行。为期一天的培训吸引了来自城管义工、剡溪志愿者协会、滴水公益、博爱志愿服务团队、残联等组织的170余人参加。

来自区红十字救护师资志愿服 务队的讲师刘瑞芳和谢东芬共同做 了题为《红十字救护员培训》和《应 急救护普及培训》的讲座。刘瑞芳 心肺复苏、心肺复苏(CPR)程序、自动体外除颤器(AED)等操作步骤,以及气道异物阻梗的应对方法。谢东芬则结合昏厥、休克、昏迷、踩踏事件,常见运动损伤等志愿活动容易发生的情况进行培训。来自宁波市志愿者服务指导中心的干部洪智芝做了题为《大型活动志愿服务》的讲座,内容涉及志愿服务岗位设置及保障,志愿者礼仪形象管理和志愿者注意事项。

结合PPT和案例介绍了救护概论与



机器人为污水管道做"体检"

本报讯(见习记者 胡和博记者 袁伟鑫)今年开始,区住建局委托第三方公司应用新设备为污水管道做"体检"。

昨天,记者在大成路上一路口处看到,工作人员用螺丝刀校正机器人的下井轮后,小心翼翼地把它放到井下。随后,工作人员一边用手柄调整方向,一边目不转睛地看

着图像,并不时指导同事调整机器 人的探测方向。

据悉,该机器人安装有管道闭路检测系统,通过其镜头可以清晰看到管道内的杂物堵塞情形,也可以通过镜头检查管道质量。按照工作效率,一天可以完成1000米管道的排查任务。

图为工作人员正在操作机器人



责编:许犇 版式:刘晓云 校对:康新欣 电话:88962051

